
Рій "Удайські козаки" вирушили на Одещину
04.08.2016 13:19

РІЙ «УДАЙСЬКІ КОЗАКИ» НАШОЇ ШКОЛИ ПРЕДСТАВЛЯТИМЕ ПОЛТАВЩИНУ НА
ВСЕУКРАЇНСЬКОМУ ЕТАПІ ДИТЯЧО-ЮНАЦЬКОЇ ВІЙСЬКОВО-ПАТРІОТИЧНОЇ ГРИ
«СОКІЛ» («ДЖУРА»)  4 серпня колектив нашої школи спільно з керівництвом
району – головою райдержадміністрації Тетяною Петрівною Качаненко, головою
районної ради Григорієм Миколайовичем Угляницею, заступником голови
райдержадміністрації Ігорем Івановичем Нестеренком, начальником відділу освіти
Юлією Михайлівною Білокінь, сільським головою Калайдинцівської сільської ради
Василем Олексійовичем Гавою, методистом Лубенського районного методичного
кабінету Валентиною Панасівною Плішенко, схвильованими, проте щасливими
батьками, урочисто провели найкращих молодих козаків області до участі на
Всеукраїнському етапі гри.   Другий етап гри проходив у
травні. У змаганнях взяли участь 26 роїв (команд) Полтавщини, які виявили свою
ерудицію, спритність, кмітливість, вміння та фізичну підготовку у цілому ряді
випробувань: конкурсі з індивідуальних дій та дій у складі рою, силовому змаганні,
подоланні козацької «Туристсько-спортивної смуги перешкод», стрільбі з
пневматичної гвинтівки, комплексній командній грі з військово-спортивними та
туристськими елементами з використанням методик гри «Квест», наданні
долікарської допомоги з елементами рятувальних робіт, конкурсі на знання історії
України, доби козаччини, українських військових формувань різних епох, сучасних
Збройних Сил України, представленні творчо-мистецького звіту рою, конкурсі звітів
про виконання завдань.   Честь
Лубенського району, як і попередні 5 років, захищав рій «Удайські козаки», до
складу якого цьогоріч увійшли: Юлія Шуть, Вікторія Гнатуша, Ігор Прядко,
Владислав Мисник, Владислав Рева, Віктор Зайченко, Антон Можчіль, Сергій
Проценко.
 
І раніше талановиті учні нашої школи під керівництвом мудрого наставника Сергія
Володимировича Крутія достойно представляли свій навчальний заклад, оскільки
щоразу входили до п’ятірки кращих. Але цього разу юні соколята злетіли на саму
вершину, виборовши І загальнокомандне місце та отримавши ряд нагород за
окремі конкурси. Своєю перемогою рій «Удайські козаки» завдячує дружній
команді учителів, які готували школярів до змагань, передовсім Сергію
Володимировичу Крутію, а також Тетяні Василівні Десятник, Катерині Іванівні
Мисник, Леоніду  Івановичу Голубенку, Лідії Володимирівні Золотоверх, Олені
Юріївні Мацак, Ірині Олексіївні Бурезі, а також окремим фаховим спеціалістам, котрі
всебічно допомагали команді.
 
Тож, схвильовані такою серйозно, проте заслуженою увагою, юні козачата вийшли
на сцену та продемонстрували окремі елементи своєї програми. Попереду їх
чекають всеукраїнські змагання, які пройдуть незабаром на Одещині. Тому всі
присутні, користуючись винятковою нагодою, привітали та підтримали соколят у
їхніх майбутніх змаганнях, а батьки благословили вишитим рушником.
 
Першим до учнів звернувся директор Калайдинцівської ЗШ І-ІІІ ступенів, депутат
районної ради Сергій Іванович Мисник, який всебічно сприяв підготовці та участі у
змаганнях соколят. Разом з напутнім словом до школярів, Сергій Іванович також
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звернувся з вдячністю до всіх, хто надав допомогу. Зборами команди особливо
перейнялося керівництво району в особі голови райдержадміністрації Тетяни
Петрівни Качаненко, за сприяння якої були виділені кошти на придбання нових
костюмів для команди. Та й у дорогу соколят не відпустили з порожніми руками,
придбавши гостинці. Необхідну спонсорську допомогу у співфінансуванні путівок
надали регіональний директор ТОВ «Баришівська зернова компанія», депутат
обласної ради Василь Іванович Стасовський, керівник агрофірми «Агротехнологія»
Вадим Володимирович Хопта, керівник ТОВ «Фрукти Полтавщини» Володимир
Васильович Лужанський, приватні підприємці Станіслав Заремба, Анатолій
Михайленко, Микола Демочко та багато інших, хто небайдужий до майбутнього
підростаючого покоління, їхнього належного патріотичного виховання.
 
Результатом тісної спільної праці назвала не лише урочистий захід, але й
організацію до участі в змаганнях школярів, голова райдержадміністрації Тетяна
Петрівна Качаненко, підкресливши, що вона пишається тим, що на нашій землі
народилися такі діти, які будуватимуть достойне майбутнє нашої країни.
 
Під гучні оплески всі присутні провели юних соколят у дорогу, до підготовки до
нових випробувані і звичайно, до перемоги!
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